
 

 

​ Külügyi Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. március 21. (17:10 - 18:16) 
Helyszín: HÖK Iroda 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Csordás Dorottya​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

2.​ Dobó Péter  ​​ ​ ​ Főmentor 

3.​ Pikó Rezeda​​ ​ ​ Külügyi Bizottsági tag 

4.​ Molnár Zille Lilla​ ​ ​ Ellenőrző Bizottsági tag 

 
Az ELTE PPK HÖK Külügyi Bizottsági ülése 3 mandátummal határozatképes. 
Csordás Dorottya javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Molnár Zille Lilla. 
A javaslatot a Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások, beszámolók 
2.​ Egyebek 

 
 
A Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Aktualitások, beszámolók 
 

Dobó Péter azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy február 17. óta tevékenykedik 
Főmentorként a Külügyi Bizottságban. Első tevékenységeként részt vett a Hallgatói 
Önkormányzat csapatépítő eseményén február 28. és március 2. között. Március 4-én lezajlott 
a mentor fórum, 10-e óta pedig folyik a mentorok elérhetőségének, aktivitásának frissítése. 
illetve a mentorképzést összerakó ülés is március 13-14. között. Március 17-én kikerült a 
HÖK social media platformjaira a Mentor körbe való jelentkezésre való felhívás, illetve az 
erről szóló poszterek is ki lettek helyezve március 18-19. között. Ezen a napon lezajlott egy 
programokról szóló ötletelő meeting, ahol a mentorok jelentkeztek a programok 
megszervezésére, amelyeknek szervezése jelenleg is folyik. Dobó Péter még ismerteti, hogy a 
mentorképzés dátumai: április 3., 10., 15.; az erre való felkészülés megtörtént.   

Pikó Rezeda beszámol arról, hogy november 20-án class representative gyűlésen vett 
részt, ahol arról beszéltek, hogy több angol plakátra, illetve segítő anyagokra lenne szükség. 
December 12-én megtörtént a külügy oldalának újraszerkesztése, frissítve lettek az Erasmus+ 
programról szóló információk. December 15-én részt vett a Külügyi Bizottság csapatépítő 
eseményén, december 17-én pedig a PPK HÖK karácsonyi ünnepségén. December 20-án 
részt vett a félév második class representative gyűlésén, ahol a programok hirdetéséről volt 
szó. Január 24-én a Külügyi Bizottságot képviselte az ELTE Nyíltnapon, ahol a külügyet 
hirdette. Részt vett továbbá február 27-én a Bizottság nem formális ülésén. Február 28. és 
március 2. között részt vett a PPK HÖK csapatépítő hétvégéjén, amely Szolnokon került 
megrendezésre. Március 2-án ismét class representative gyűlésen vett részt, március 4-én 
pedig a mentor fórumon is jelen volt. Március 8-án megjelent a HÖK social media 
platformokon a CHARM-EU-t reklámozó poszt. Beszámolóját azzal fejezi be, hogy március 
14-én lebonyolította a Külügyi Bizottság számára az angol társasjátékok beszerzését. 

Csordás Dorottya arról számol be, hogy november 8-án, 12-én, 14-én, 28-án, illetve 
december 3-án közösségi média managementtel foglalkozott. November 20-án és december 
20-án részt vett a class representative gyűlésen, november 22-én pedig egy, a Bizottság és a 
Mentor Kör által közösen szervezett rendezvényen. Rendszeresen részt vett továbbá az 
elnökségi üléseken. November 26-án és 30-án sor került az EHÖK Külügy mentor fórumra, 
illetve december 5-én megbeszélésen vett részt a Teams felületén az ISAC szombathelyi 
felelősével. Ezen a napon lebonyolításra került a Külügyi Bizottság és a Mentor Kör közös, 
gödöllői kirándulása is. December 6-án lezajlott egy megbeszélés a Social Integration 
munkacsoporttal, ahol a közös munkáról tárgyaltak. December 11-én a Rendezvényszervező 
Bizottsággal közösen részt vett egy filmes program szervezésében, illetve ugyanazon a napon  
az ISAC karácsonyi eseményén is megjelent. December 15-én lebonyolításra került a Külügy 
Bizottsági karácsonyi esemény, illetve december 17-én szintén részt vett a PPK HÖK 
karácsonyi ünnepségén.  
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December 27-én kikerült egy poszt a nemzetközi oldalra a vizsgainformációkkal 
kapcsolatban. Február 4-én lebonyolításra került a nemzetközi hallgatóknak szóló Welcome 
Week, ahol Csordás Dorottya az Erasmus+ programban résztvevő diákoknak tartott beszédet. 
Február 7-én megrendezésre került a Stipendium Hungaricum ösztöndíjprogramban résztvevő 
hallgatók számára a MentorFactor esemény. Február 17-én megszavazásra került az új 
Főmentor személye, Dobó Péter. Csordás Dorottya többek között arról is beszámol, hogy részt 
vett az EHÖK Külügyi bizottsági ülésein február 24-én és március 12-én. Február 27-én 
tartott egy nem formális bizottsági ülést, illetve ő is részt vett a február 28. és március 2. 
között lezajló HÖK csapatépítő hétvégéjén. Március 4-én megtartotta a mentor fórum 
eseményét. A kari HÖK közösségi média platformjaira március 5-én kikerült egy poszt az 
Erasmus+ Start Ösztöndíjról, március 8-án pedig egy, a CHARM-EU mesterprogramot 
hirdető poszt került publikálásra. Március 12-én befejeződött a Kazinczy, illetve Izabella utcai 
büfék menüjeik fordítása, amelyek még aznap kihelyezésre kerültek. Csordás Dorottya azzal 
zárja beszámolóját, hogy március 13-14-én részt vett a mentorképzés előkészítő ülésen a 
Főmentorral, illetve az utóbbi napon megtörtént az angol nyelvű társasjátékok beszerzése a 
Külügyi Bizottság számára. 
 
2.  Egyebek 

​ Csordás Dorottya azt kérdezi, hogy bárkinek van-e esetleg kérdése, hozzáfűzni valója 
az Egyebek ponthoz.​
​ Pikó Rezeda felveti, hogy jó lenne szervezni egy csapatépítő eseményt a class 
representative-oknak, mentoroknak, illetve a Külügyi Bizottságnak.​
Ennek kapcsán Dobó Péter megkérdezi, hogy a class representative-ok valamilyen szinten 
integrálhatóak-e a Mentor Körbe.​
Csordás Dorottya azt válaszolja, hogy mindenképpen lehet az integrálást fejleszteni, olyan 
módon, hogy legyenek átkapcsoló emberek a HÖK-be. 

Csordás Dorottya kifejti, hogy a class representative-okat bővíteni szeretné az összes 
szakra, Alapképzésen évfolyamonként, Mesterképzésen pedig szakonként egy embert. így 
megvalósítva a kari szintű lefedettséget. Ezzel kapcsolatban megemlítésre került, hogy a 
következő félévre új class representative felvételt kell indítani; ezzel kapcsolatban felmerült, 
hogy már a folyó tavaszi félévben el kellene indítani a felvételt.​ ​
​ Dobó Péter javasolja, hogy az egyetemi oktatókat meg kellene kérdezni, hogy az óráik 
elejére bemehessen  Külügyi Bizottság reklámozni a class representative programot, illetve az 
arra való jelentkezést.​
​ Csordás Dorottya felveti, hogy az ISAC csoportot be lehet vonni a class representative 
programba, ezáltal jogilag is becsatornázni őket kommunikációs szempontból.​
​  
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Felmerült egy olyan esemény javaslat, amely csak a Külügyi Bizottságot és a Class 
representative-oknak szólna, még a Mentor Kör nélkül.​
​ Dobó Péter megosztja, hogy fakultatív programokat szeretne lebonyolítani a Mentor 
kör számára: április vége felé a régi és a most képződő mentorok megismerhetnék egymást.​
​ Csordás Dorottya felveti, hogy akár 2 ilyen esemény is megszervezésre kerülhet még 
ebben a félévben: egy olyan program, ahol csak a már leképződött mentorok vesznek részt, és 
egy integrációs esemény az új és régi tagok számára. ​
​ Dobó Péter meghatározza, hogy az első esemény április 7-én kerülne megrendezésre.​
​ Csordás Dorottya felveti, hogy nyáron is lehetne csapatépítő eseményt tartani a 
mentorok számára​
​ Dobó Péter megosztja, hogy jövő tavasszal meg szeretne valósítani egy 
mentorhétvégét.​
​ Csordás Dorottya elmondja, hogy egyetemi szinten felmerült egy nemzetközi 
gólyatábor ötlete, amely nagy lehetőség kari szinten is. Megosztja, hogy a 
Gazdaságtudományi Karnak van tervjavaslata, de kérdéses, hogy karonként mennyi 
hozzájárulás érkezne. ​
​ Pikó Rezeda azt kérdezi, hogy a külföldi diákokat hogyan lehet ezzel elérni, felmérni 
érdeklődésüket.​
​ Csordás Dorottya azt válaszolja, hogy az EHÖK szerint a felvételi levéllel együtt ki 
lehetne küldeni ezt a lehetőséget, illetve a helyek betöltéséig tudnának jelentkezni a hallgatók​
​ Csordás Dorottya elmondja, hogy levelezett a Nevtuddal, akikkel javasolja, hogy 
kollaborálni lehetne külföldi programok szervezésében.​
​ Pikó Rezeda felveti, hogy a március 14-én beszerzett társasjátékokat hozzák be a HÖK 
raktárába, hogy a Külügyi Bizottságon kívül mások is használhassák. 

Dobó Péter hozzáteszi, hogy a Mentor kör képzéseiben is lehetne használni egy-egy 
játékot.​
​ Csordás Dorottya megosztja, hogy szívesen dolgoznának együtt az IPCO 
(International Peer-counselling Organization) szervezettel: beszélgetést kezdeményeztek 
arról, hogy tartsanak egy olyan rendezvényt a vizsgaidőszak körül, ahol a hallgatók a 
stresszről beszélhetnek, stresszkezeléssel kapcsolatos technikákat sajátíthatnak el. Ez angol 
nyelven folyna, így a külföldi hallgatóknak is lehetőséget lehetne biztosítani az életvezetési 
tanácsadásra, hiszen nekik nem csak a vizsgastresszel kell megküzdeniük, hanem a nyelvi 
akadályokkal és a külföldön élés nehézségeivel is. ​
Dobó Péter érdeklődését fejezi ki a szervezet iránt, azt mondja, hogy szeretne egy IPCO-val 
megtartott találkozóra menni.​
​  
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Dobó Péter elmondja, hogy segítségre van szüksége az április 7-én megrendezésre 
kerülő mentoroknak szóló program szervezésében: élő among us játékhoz szeretne segítséget 
a helyszín és szabályok kitalálásában.​
Pikó Rezeda jelzi, hogy szívesen segít ebben. 

 

 

 

Nem érkezett több bejelentés, így Csordás Dorottya az ülést 18:16 perckor lezárja. 

 
 
Budapest, 2025. március 21.  
 
 
          Csordás Dorottya​ Molnár Zille Lilla 
                   elnök                                                                                 ​  tag 
         Külügyi Bizottság ​ Ellenőrző Bizottság 
          ELTE PPK HÖK                                                                    ELTE PPK HÖK​  
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